

“庸医,你们耽误了我家小狗的治疗,现在它死了,你们要给个说法!”韩女士认为,小狗的死跟宠物医院有关系,当医院表示自己没有过错时,她很愤怒。昨天下午2点,她带着小狗的照片,拿着蜡烛在宠物医院摆起了灵堂。

爱犬遭遇“医疗事故” 宠物医院里摆灵堂



两根蜡烛,一张照片,宠物医院里摆起了灵堂

小狗死了,她要讨说法

韩女士家的狗是一只德国腊肠,名叫帅帅,已经三周半了。帅帅聪明乖巧,深得韩女士喜爱。但4月底,帅帅忽然开始呕吐,韩女士非常着急。5月2日将帅帅带到南京恒康宠物医院四平路分院检查。

“这狗状况还可以。”给帅帅看病的周医生做完检查后说,“要不挂点水吧。”周女士说自己有急事,不想挂水。周医生便告诉她,帅帅有缺水症状,回去得给它弄点水喝。“如果状况不好的话,明天一早要带它来复诊,再给它化验。”

第二天下午,韩女士发现帅帅状况不是很好,赶紧带它去了恒康宠物医院。医院的冷小姐告诉韩女士,他们快下班了,化验师已经离开,没法检查了,要不去别的医院。韩女士说,她的电瓶车快没电了,不能走远。“要不你去黑龙江路上的那家宠物医院吧,那儿离这儿最近,而且有检查设备。”

韩女士赶到黑龙江路上的那家宠物医院,医生做完各项检查

后告诉韩女士,帅帅感染了冠状病毒,内脏衰竭严重。韩女士一听就急了:“赶紧救救它吧。”

接下来几天,为了救帅帅,韩女士花了3000多元,但是,7日凌晨,帅帅死了。

“冠状病毒?恒康宠物医院怎么没检查呢?”韩女士认为是恒康医院耽误了帅帅的救治,要去医院讨说法。

医院大厅摆起灵堂

7日,她来到恒康宠物医院,质问医生为什么开始没给帅帅做冠状病毒检查。周医生告诉他,2号时帅帅状况确实还可以,为了给她省钱,才没做检查。

“说得好听,我要你给我省什么钱啊?我都来给它看病了,还怕花钱吗?”韩女士认为医院是在找借口,“再说你们给我省什么钱了?省了一笔70多块钱的检查费,后来我却花了3000多元还没看好!”韩女士越想越委屈。

“但我说了要挂水,你说没时间啊。”周医生认为自己没有错误,是按照正常的治疗程序救治的,“我让你第二天早点来复诊做化

验,可你到我们要下班时才来。”

昨天中午,韩女士又来到宠物医院,并打投诉电话到恒康宠物医院总部,“你们要是2点钟前不给个说法,我就在这里给小狗摆灵堂。”医院表示会好好调查。“快到2点时,他们的电话打来了,说已经调查过了,周医生是个老医生,不会犯这样的错误。”韩女士很气愤,“那难道是我说谎吗?”她“砰”地挂断了电话,走进医院大厅,将帅帅的照片放到桌上,点燃了两截白蜡烛。

“庸医,把我家的小狗治死了!”韩女士站在帅帅的照片旁边,一边哭,一边骂,“你们不承认错误,不给我赔偿,我不会走的。”宠物医院的工作人员表示,医院没有责任不可能赔偿的。双方一直僵持不下,后来宠物医院的工作人员只好报警。民警来到现场,初步了解情况后,让韩女士先把蜡烛和照片收起来。随后,将韩女士和宠物医院的工作人员一起带到派出所进一步调查处理。

(张先生线索费60元)
见习记者 孙利侠 文/摄

拿麻醉飞镖射人的嫌犯落网



犯罪嫌疑人单某被警方抓获 特约记者 杨维斌 摄

快报讯(通讯员 许政 杨维斌 记者 田雪亭)近日,玄武区红山路连发两起飞镖伤人案件。昨天,记者从警方获悉,此案嫌疑人单某已经在南通落网,其使用的弓弩和带有麻醉药物的“飞镖”均被缴获。目前,案情正在进一步调查中。

今年4月28日晚上和5月8日下午,红山路附近先后发生两起使用麻醉飞镖袭击女青年致其短暂昏迷的案件(详见快报5月9日A14版报道)。麻醉飞镖伤人,严重影响人民群众安全感,案发后,江苏省公安厅、南京市公安局领导高度重视。南京市副市长、市公安局局长徐珠宝多次就此案作出批示,要求全力以赴尽快破案。案发后,南京市公安局刑侦局等部门会同玄武公安分局抽调精干警力,迅速成立专案组,全力开展案件侦破工作。结合作案时间,专案组获取一名在案发现

场附近长时间逗留、徘徊的可疑男子影像。

5月12日,专案组经过前期大量走访调查,初步查明单某(男,28岁,南通市人,2007年曾因信用卡诈骗被玄武警方处理)系长时间逗留、徘徊的可疑男子,有重大作案嫌疑。在当地公安机关的大力配合下,专案民警奔赴南通,成功将单某抓获。

经审讯,单某交代了通过互联网购买作案用弓弩及装有麻醉药物的“飞镖”,先后于4月28日晚上、5月8日下午窜至红山路,持弓弩发射麻醉针袭击路边女青年金某和女营业员时某的作案经过。随后,办案民警在玄武区曹后村单某的暂住地缴获其作案用弓弩1支、针管状飞镖10支以及电警棍、麻醉药品等物。据初步调查,单某原准备使用“飞镖”袭击女性后实施犯罪行为,但因为被发现,没有来得及实施。

》行动

为严厉打击此类违法犯罪活动,南京警方于5月1日部署开展了为期一个月的弓弩、陶瓷刀、仿真枪等管制器具专项集中清查收缴统一行动。全市治安部门重点加强对学校周边、风景旅游区、小商品批发市场、商场、夜市、网吧、歌厅、银行、车站、地铁、码头、城乡接合部等重点场所部位的巡逻检查,集中清理非法生产、销售管制器具的小作坊、摊点等治安乱点,及时发现并消除隐患。网监部门则加强了对弓弩、陶瓷刀、仿真

枪等管制器具的搜控,及时发现和查破一批利用网络进行管制器具销售的行为。

据了解,5月初以来各级治安部门会同全市派出所先后检查各类市场370余家次,检查摊点5600余处,盘查可疑人员2500余人次、可疑车辆800余辆,收缴管制刀具55把、仿真枪22支、弓弩3支,以及弹弓、电棍等器具53件。

武夷·水岸家园 5215 3333

东山主城|水岸景观|5层多层

5月公开·火爆预约中

中央商场
CENTRAL EMPORIUM

活动时间:5.14-5.16

男女服装/鞋包皮具/针织床品
儿童服饰类春夏款新品单张发票

现金部分满98元

减60/30元现金

5.15-5.16 全馆购物单张发票 现金部分满98元
加赠价值12元夫子庙游园券一张
单张小票限领一张(数量有限,送完为止)

即日起至5月30日,全馆购物刷银联卡消费满200元
即可参加“迎世博2010南京购物节一刷卡消费赢金条”

新银联卡首期会员返利活动最后一周,详情垂询:84720080(416-515)

5月15-16日,光大银行卡满800元以上赠送50元中央消费券
单卡当日限送一次 地点:一楼西南门大厅

第1中庭 美丽芳丝大型促销
满380/满680/满980/满1280 精美礼品

杉杉品牌20周年庆 全场60元起

第2中庭
7折特惠馆
淑女屋时装19周年特别回馈月--全国独家奉献,感恩回馈回馈
淑女屋2-3.8折 自然元素2-4折 淑女屋床品9.9元起
女鞋专场惠卖
森达、康莉、花花公子、卡麟、奥卡索、雅致倾情参与

2F VEROMODA 2件 满488加35元送礼品一份
百家好 2件 满698加8元送化妆包一个
BOSSINI LADIES 满299 加1元送199元礼品一份
艾格周末AES艾格 满300送200减100

3F 马天奴 4.8-6.8折 娇点 3-5折 埃而美 8.5折
墨妮芬 购正价满358送用定款样衣

4F 金利来/路易诗兰/马克华菲/BONI 满400减100
沙驰 夏款 7.5折 G2000 2件7折

6F 西西屋类产品全面6折 ESPRIT 部分套件5折
华庭堂堂 三件套保温杯79元/套,两件套保温杯59元/套
特约品牌除外 详见各专柜明示